



27 марта в межпоселенческой центральной библиотеке вновь побывали воспитанники детского сада №12. Сотрудники библиотеки продолжили знакомить малышей с шедеврами русской живописи. На этот раз темой для познавательной встречи стала весна: весенний вернисаж «Грачи прилетели».

Библиотекарь рассказал, что русские художники чрезвычайно любили и любят изображать весенние пейзажи. Особенно много картин такого рода у художников-передвижников 19-начала 20 века. Они выходили на природу и делали наброски с натуры, чего ранее в русской живописи не было.



Сотрудник библиотеки обратился к репродукциям картин известных русских художников. Весна в картинах русских художников представлена весьма разнообразно. Это и ранняя весна (начало марта), и буйство майской зелени. Наиболее известные картины русских художников на тему «Весна» это картины А. Саврасова «Грачи прилетели», И. Левитана «Март», «Весна. Большая вода», А. Венецианова «На пашне. Весна», С. Жуковского «Весна в лесу», «Подснежники» и другим.

Библиотекарь вместе с ребятами определяли по каким признакам можно понять, что на картине нарисована именно это время года, рассуждали какая весна: ранняя или поздняя. Сравнивали изображение на картинах с тем, что они наблюдают сегодня на улице.



~~Текст, который был полностью зачеркнут черной линией.~~